G SPRESSE

爱心助心愿实现,范军赞"大爱洛阳"

程有良:众筹来圆梦,晚报深情永难忘

□记者 李砺瑾 刘嘉仪/文 张怡熙/图

【新闻回顾】家住西工区的程有良照顾高位 截瘫的妻子张鸟8年,俩人都是资深戏迷,得知 范军要来洛阳表演话剧《老汤》,却因条件有限买 不起门票。晚报通过众筹的方式帮助老程夫妇 实现了心愿,还见到了范军。

(本报2016年9月19日A07版、20日A07 版、22日A12版、26日A10版相关报道)

记者: 您现在生活状况如何? 在做什么?

程有良:我来洛阳陪护病妻数年,陪伴我们 的一是戏曲,二是报纸。最让我们难忘的是由 《洛阳晚报》主办的大型社区活动,我们有幸现场 观摩了多次。

记者:《洛阳晚报》的报道对您一家人的生活 有哪些影响?

程有良:晚报帮我们众筹门票,实现了在现 场看范军的心愿。后来,晚报记者受主办方之托, 到我家把众筹款转送给我们。报社媒体人、爱心 读者、爱心戏曲老师及戏迷朋友的无私关爱让我

们刻骨铭心、终生难忘。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么 评价? 您想对他们说些什么?

程有良:《洛阳晚报》报道我们的事后,很多 朋友来到家里,《梨园春》擂主毕清风老师还把我 们的故事告诉了范军。我们在这里真诚地说一 声:谢谢,好人一生平安!有爱心、正能量,这个 世界更美好。

记者:对于入选《洛阳晚报》2016年度新闻 人物,您能否用一句话概括此时的感触?

程有良:我想对读者朋友、报社老师致以深 深的敬意,要用行动去报恩,让爱心永远传递下 去,读好报,办好事,做好人。

记者:今后,您有什么打算?

程有良:虽然现在生活清贫,但是我们信心 百倍,会做自强不息、敢于挑战生活的强者。

记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》 的读者说几句话?

程有良:祝所有爱心读者、爱心戏曲老师和 戏迷朋友新春快乐、万事如意、合家幸福,用真 心、真情点亮自己的多彩人生!



2016年9月26日相关报道版面



2016年7月14日相关报道版面

## □记者 李岚/文 张怡熙/图

【新闻回顾】2016年7月12日,患有听力障 碍的10岁男孩小宇在上学途中不慎丢失人工耳 蜗外接收器,再次跌入无声的世界,他的妈妈马 小民拨打《洛阳晚报》记者电话求助。失去了"小 耳朵"的小宇让不少市民十分牵挂。在《洛阳晚 报》的呼吁下,众多爱心人士纷纷行动。7月13 日上午,好消息传来:小宇的"小耳朵"找到了!

(参看本报 2016年7月13日 A08 版和14 日A08版、A09版相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么?

马小民:我现在在老城一家服装店工作,每 天接送小宇上下学,帮他做康复训练。

记者:《洛阳晚报》的报道对您一家人的生活

马小民:我和小宇的爸爸靠打工挣钱,小 宇的"小耳朵"戴了快5年,我们一直没钱给

他换。如果他的"小耳朵"找不回,我都不知 道该咋办,真的非常感谢《洛阳晚报》的帮助。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么评价? 您想对他们说些什么?

马小民:大家都问我是怎么"上报纸"的,我 说我只是打了一个求助电话。小宇的成长离不 开家人和朋友的关心,我想通过报纸对他们表示 感谢。

记者:对于入选《洛阳晚报》2016年度新闻 人物,您能否用一句话概括此时的感触?

马小民:很激动,没想到我们会入选。

记者:今后,您有什么打算?

马小民:世上还是好人多,以后如果我遇到 需要帮助的人,也会尽力搭把手。

记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》 的读者说几句话?

马小民:希望读者新年快乐、吉祥如意! 其 实像小宇这样的孩子挺多,我还希望大家能给予 他们更多的关爱。



新闻 人物

## "诚信老爹":感谢大家,会尽快把债还清

马小民: 愿更多人关爱戴"小耳朵"的孩子

□记者 牛鹏远/文 赵朝军/图

【新闻回顾】65岁的嵩县农民张云献,因为 儿子生前治病借了乡亲们12万元,虽然借钱时 没有打欠条,但在儿子病故、儿媳改嫁之后,他挨 家挨户打听这些外债,坚持替儿还债。他卖掉了 家里值钱的东西,在伊河的一个孤岛上养鸡,还 要抚养年幼的孙子,被网友称为"诚信老爹"。

(参看本报2016年4月26日A08版、5月 6日A13版相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么? 张云献:现在的日子比以前好多了,孙子上 小学了,我和老伴儿在岛上种地养鸡,赚钱还账。

记者:《洛阳晚报》的报道对您一家人的生活

张云献:原来鸡蛋要挑到集上卖,现在很多 爱心人士上门来买,我再也不用担心鸡蛋的销路 了。去年5月,国网嵩县供电公司号召员工捐

款,帮我在岛上架了一条专线,解决了我的用电 难题。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么评价? 您想对他们说些什么?

张云献:有人劝过我别那么认真,儿子不在 了,欠多少钱谁也说不清,但人家帮过咱,哪能胡 说呀!也有人说借出去的钱他们不急着用,啥时 候还都中。我想对那些当初借给我儿子钱的乡 亲们说,请相信我,我一定会把欠的债还清。

记者:对于入选《洛阳晚报》2016年度新闻 人物,您能否用一句话概括此时的感触?

张云献:这个荣誉不敢当。

记者:今后,您有什么打算?

张云献:我打算过完年养猪,赶紧赚钱还账。 记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》 的读者说几句话?

张云献:感谢大家对俺的帮助和关心,我向 你们保证,一定会尽快把账还清,把孙子培养成 才,回报社会。



2016年4月26日相关报道版面

